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USA utrácejí příliš mnoho na Ukrajinu, říká čtvrtina
Američanů

rt.com/news/570780-ukraine-us-aid-poll
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DomovSvětové zprávy

Vzhledem k tomu, že republikáni kysnou na bianco šek Washingtonu

pro Kyjev, méně respondentů v průzkumu Pew si nyní myslí, že by

měl dát ještě více

Protiváleční demonstranti demonstrují během projevu ukrajinského

prezidenta Vladimira Zelenského v Kapitolu USA ve Washingtonu,

DC, 21. prosince 2022 ©  AFP / Drew Angerer

Rostoucí počet Američanů se domnívá, že USA posílají Ukrajině

příliš mnoho pomoci, přičemž více než čtvrtina nyní tvrdí, že

administrativa prezidenta Joea Bidena je podle nového průzkumu

Pew Research příliš štědrá. Někteří se stále domnívají, že by

Washington měl zvýšit svou vojenskou a ekonomickou pomoc, ale

jejich počet se za poslední rok snížil na polovinu.

Průzkum zveřejněný v úterý zjistil, že 26 % Američanů nyní tvrdí, že

USA poskytují příliš mnoho pomoci, což je nárůst z pouhých 7 % loni

v březnu, zatímco 20 % respondentů uvedlo, že by USA měly

poskytnout více, a 31 % tvrdí, že částka je "asi správně."

Zjištění ukazují dramatickou změnu od března loňského roku, kdy 42

% řeklo Pew, že mají pocit, že USA pro Ukrajinu nedělají dost. 

Přečtěte si více
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Západ „unavený“ situací na Ukrajině – Polsko

V měsících od prvního průzkumu USA

podstatně zvýšily svou pomoc Kyjevu a nyní

vyčlenily více než 110 miliard dolarů na

vojenskou a ekonomickou pomoc. Úsilí

Washingtonu financovat ukrajinskou armádu, rozložené v

postupných balíčcích, vidělo, že do země byly dodány protivzdušné

systémy, obrněná vozidla a více než milion dělostřeleckých granátů,

přičemž Biden se zavázal, že zbraně udrží v pohybu „tak dlouho, jak

to bude potřeba. “

Převážná část této pomoci byla financována ze dvou mamutích

zákonů o výdajích schválených Kongresem: zákona o 40 miliardách

dolarů schválených v květnu a zákona o vládních výdajích ve výši 1,7

bilionu dolarů v prosinci, který zahrnoval dalších 47 miliard dolarů

pro Ukrajinu. Zatímco republikánské vedení tyto návrhy zákonů

podpořilo, malý počet zákonodárců Republikánské strany v blízkosti

bývalého prezidenta Donalda Trumpa odsoudil Bidena a jeho

demokratické kolegy za to, že utráceli tolik na zahraniční konflikt, a

tvrdili, že peníze by bylo lepší utratit na podporu americké

ekonomiky a zpřísnění hranic. bezpečnostní.

Republikánští voliči jsou spíše proti pomoci Ukrajině, 40 % uvedlo,

že USA dávají příliš mnoho, a 17 % požaduje více. Pouze 15 %

demokratů si myslí, že by Biden měl omezit americkou pomoc,

zatímco 23 % si myslí, že peněžní tok na Ukrajinu by se měl zvýšit.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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